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Traza en perspectiva frontal, un hexaedro o
cubo de arista 30 mm con una diagonal vertical.
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IV — Seguimos con el vertice C, que como esta en el plano del
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VII — Sigo con el vértice E.

VIl — Paso al vértice H. Ya no especifico

cada paso por ser los mismos.
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IX — El ultimo vértice, G.
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XI — Para unir los puntos, se une el vértice inferior, A, con los que estana 1/3, D, F

y H.
(F)
(©) & Despues unimos el vértice superior, B, con los
(A)-B>X vertices que estan a 2/3, C, Ey G.
AT N Por ultimo, se unen los vértices que estaban a 1/3 y
H)< (D
( C ®) 2/3 entre si, siguiendo el mismo
P.D. PP L:H.
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orden que tienen en su planta de
forma hexagonal, es decir, Ccon D, dcon E, E
con F, etc.
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PARA VER LOS VIDEOS DEL CANAL TRAZOIDE IR A https://www.youtube.com/user/canaltrazoide/videos
PARA PLANTEAR DUDAS IR AL FORO http://trazoide.com/foro/

PARA VER EXPLICACIONES EN VIDEOS IR A LA SECCION DE VIDEQS http.//trazoide.com/videos/
PARA EJERCICIOS DE CAD IR A BLOG DE CAD http://trazoide.com/cad/

PARA BUSCAR O COMPRENDER ALGUN TERMINO IR AL GLOSARIO http://trazoide.com/glosario/
PARA CONSULTAR MAS EJERCICIOS RESUELTOS IR http://trazoide.com/ejercicios-de-dibujo-tecnico/

Desde 2006 hasta hoy, Antonio Castilla | Contacto : antoniocastilla@trazoide.com



